pp.kk.aaaa

VOLIKIRI

Käesolevaga volitab Ettevõttenimi OÜ, registrikood xxxxxxxx, asukoht Tänavanimi, postikood Linn, mille esindajana tegutseb põhikirja alusel juhatuse esimees Eesnimi Perenimi, esindama Ettevõttenimi OÜ`d Eesti Standardimis- ja  Akrediteerimiskeskuse komiteede töös järgmisi isikuid:
1. EVS/TK XX „TKnimi“
volitatud esindaja Eesnimi Perenimi, isikukood xxxxxxxxxxx, telefoni nr: xxxx xxxx, epost:  eesnimi.perenimi@ettevottenimi.ee,
volitatud asendaja Eesnimi Perenimi, isikukood xxxxxxxxxxx, telefoni nr: xxxx xxxx, epost:  eesnimi.perenimi@ettevottenimi.ee;
2. EVS/TK ZZ „TKnimi“
volitatud esindaja Eesnimi Perenimi, isikukood xxxxxxxxxxx, telefoni nr: xxxx xxxx, epost: eesnimi.perenimi@ettevottenimi.ee.
Volitatud esindajal on Ettevõttenimi OÜ nimel õigus osaleda komiteede töös, avaldada arvamust ja hääletada otsuste vastuvõtmisel.
Käesolevas volikirjas nimetatud isikud on esindaja mitte osalemisel volitatud osalema eelpool loetletud komiteedes asendajana.

Volikiri on edasivolitamise õiguseta. Volikiri on tähtajatu. / Volikiri kehtib kuni pp.kk.aaaa. / Volikiri kehtib kuni esindaja ametisoleku lõpuni.


(allkirjastatud digitaalselt)
Eesnimi Perenimi
Juhatuse esimees



Koostas Eesnimi Perenimi, eesnimi.perenimi@ettevottenimi.ee
